

大会
第十届紧急特别会议安全理事会
第六十六年

议程项目 5

以色列在被占领东耶路撒冷和其余
巴勒斯坦被占领土的非法行动

2011年8月8日巴勒斯坦常驻联合国观察员给秘书长和安全理事会主席的同文信

我不得不提请你注意包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土上不断升级的紧张局势，这种局势是以色列军事侵略和殖民化非法政策和行径及其对巴勒斯坦人民不断挑衅和煽动的结果。这方面的实地情况仍然高度动荡和不可持续，迫切需要国际社会予以矫正，以制止以色列继续对巴勒斯坦人民实施大规模侵犯。

占领国以色列非但没有促进和平，反而选择倒行逆施，加强了其在巴勒斯坦被占领土上违反国际法、包括违反人道主义法和人权法的行为。在这方面，正值巴勒斯坦人民庆祝神圣的斋月之际，占领国以色列继续不分青红皂白滥施武力，造成了包括妇女和儿童在内的平民伤亡。斋月第一天 2011 年 8 月 1 日黎明祈祷前发生的这样一起事件，就显示了这种对巴勒斯坦人生命的全然漠视。当天，以色列占领军突袭西岸的盖兰迪耶难民营，杀害了两名年轻男子。22 岁的 Mu'tasim Odwan 和 23 岁的 Mohammed Ali Khalifa 这两名男青年，分别头部和腹部中弹当场身亡。还有数十名巴勒斯坦平民受伤，许多人在这次凶残的军事袭击中遭到围捕和非法拘禁。

此外，在被围困的加沙地带，巴勒斯坦人也未能幸免，杀气冲冲的占领国继续对在那里生活的 150 多万居民展开军事侵略行动。过去一周来，以色列占领军对加沙地带发动了多次空中打击，有一次空袭的目标是拉法海岸的一批渔民。这些空袭造成数十名巴勒斯坦人受伤，并对民宅和财产造成了广泛的物质破坏。必须提请注意，对平民地区的军事袭击，正如占领国最近犯下的这些罪行一样，是国际人道主义法所不允许的非法行为，并构成了针对巴勒斯坦人民的严重恐怖、



挑衅和煽动行为。加沙地带的巴勒斯坦平民除遭受不断的军事侵略之外，还仍然受到占领国非法封锁的集体惩罚，这种封锁继续在加深着加沙的贫困和绝望。巴勒斯坦领导人呼吁国际社会要求以色列停止对加沙地带的军事攻击，遵守它在国际人道主义法下承担的义务，立即停止对巴勒斯坦平民的一切攻击和集体惩罚，包括全面解除封锁。

与此同时，以色列一直在无情地非法致力于将巴勒斯坦被占领土其余部分殖民化，尤其是通过持续扩建定居点、拆毁民宅、驱逐数以百计巴勒斯坦人并使他们流离失所的做法，企图非法改变被占东耶路撒冷当地的现实。最近一次非法、鲁莽和挑衅性的声明发表于 2011 年 8 月 4 日星期四，当天以色列政府宣布批准在位于被占东耶路撒冷阿布古奈姆所谓的“霍马山”定居点增建 900 个定居单元。除了最近挑衅性地声明打算在被占东耶路撒冷建造更多非法定居单元之外，以色列占领军最近几还对更多的巴勒斯坦人财产和土地进行了破坏。这些非法行动再次证实以色列蓄意藐视国际法和国际社会要求它立即和全面停止在包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土上所有以色列定居活动的明确呼吁。我们遗憾地重申，国际社会在这方面继续无所作为的情况显然使以色列更加肆无忌惮地采取蔑视和强硬态度。

占领国在增加定居活动的同时，还更多地拆毁房屋并使更多巴勒斯坦平民流离失所。联合国人道主义事务协调厅上周发布的一份报告记录了巴勒斯坦人被迫流离失所方面令人忧虑的趋势，并指出 2011 年迄今为止被拆毁的房屋已超过了 2009 和 2010 两年的总和。更具体而言，该报告指出，2011 年上半年，有 342 座巴勒斯坦人拥有的建筑物被占领国拆毁，有 656 人(包括 351 名儿童)在 2011 年上半年失去了他们的家园，是去年同期的将近 5 倍。令人震惊的是，目前还有超过 3 000 项拆除令待执行，其中 18 项针对的是学校。因此，我们呼吁国际社会谴责摧毁巴勒斯坦人的家园继而使一个又一个家庭流离失所的做法，并采取必要行动迫使占领国停止这种残酷无情的做法。

此外，我遗憾地通知你，在包括东耶路撒冷在内的整个巴勒斯坦被占领土上，与以色列定居者有关的针对巴勒斯坦平民的恐怖、暴力、骚扰和恫吓行为已经加剧。针对巴勒斯坦平民及其财产的可耻的破坏行为仍然有增无减，包括上周分别发生的四起事件。在这些事件中，定居者纵火焚烧了西岸 Turmusayya 村、Burin 村和 Awarta 村的巴勒斯坦农业财产，毁坏了约 400 棵橄榄树和杏仁果树。定居者甚至还攻击了正在奋力灭火的巴勒斯坦消防队员。还有报告令人震惊地指出，自今年初以来，已有 4 000 棵或更多属于巴勒斯坦人的树木被定居者连根拔掉、焚烧或以其他方式毁坏。此外，在希布伦分别发生的两起事件中，来自所谓“Havat Ma'on” 前沿定居点的定居者攻击和打伤了五名国际活动人士，这些人士当时正在护送来自附近一个村庄里夏令营的儿童和协助巴勒斯坦牧羊人进入他们的土地。

我们显然处于一个关键时刻，包括安全理事会在内的国际社会必须迎接挑战，负起责任，迫使以色列遵守其作为占领国的义务。因此，国际社会绝不能容许占领国以色列在完全有罪不罚和不接受问责的情况下犯罪，对无辜贫民实施军事攻击、杀戮和伤害，破坏家园和财产，对巴勒斯坦土地实行殖民化，对巴勒斯坦平民进行集体惩罚、任意监禁和拘留。我们坚信，只有认真、协调一致的行动才能迫使占领国以色列立即停止其所有非法活动，从而防止动荡局势进一步升级。

自 2000 年 9 月 28 日以来，我们已就包括东耶路撒冷在内被占巴勒斯坦领土的持续危机向你发出了 397 封信，本信是上述信件的后续。日期从 2000 年 9 月 29 日 (A/55/432-S/2000/921) 至 2011 年 7 月 20 日 (A/ES-10/525-S/2011/445) 的这些信件基本记录了占领国以色列自 2000 年 9 月以来对巴勒斯坦人民实施的犯罪行为。占领国以色列必须为其对巴勒斯坦人民犯下的所有这些战争罪行、国家恐怖主义行为和有系统地侵犯人权的行为负责，犯罪者必须被绳之以法。

请将此信作为大会第十届紧急特别会议议程项目 5 的文件和安全理事会的文件分发为荷。

巴勒斯坦常驻联合国观察员

大使

里亚德·曼苏尔(签名)